



## **36-летний житель Богучарского района подозревается в убийстве родной сестры**

19 октября 2015 года в утреннее время в доме по ул. Набережная с. Купянка Богучарского района Воронежской области обнаружено тело 51-летней местной жительницы с множественными колото-резаными ранами туловища.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате слаженных и профессиональных действий следователей Следственного комитета и сотрудников полиции преступление раскрыто, злоумышленником оказался ее родной брат 36-летний житель с. Грушовое Богучарского района Воронежской области.

Следствием установлено, в вечернее время 18 октября 2015 года в доме по ул. Набережная с. Купянка Богучарского района Воронежской области между 51-летней хозяйкой и приехавшим к ней в гости родным братом возникла ссора из-за того, что последний нигде не работает и не помогает их больной матери. После конфликта женщина ушла в свою комнату, чтобы лечь спать. Мужчина, взяв с кухни нож, направился за ней. Подойдя к сестре, он нанес ей не менее трех ударов ножом в область груди и живота, от ударов она стала падать и потянула его за собой. Упав на диван, потерпевшая стала сталкивать брата, упавшего на нее, в ответ он нанес ей несколько ударов ножом в область шеи и туловища. Увидев, что сестра не подает признаков жизни, мужчина скрылся с места происшествия, направившись с автовокзала в сторону Ростовской области. Тело погибшей с утра обнаружила соседка, которая проходя мимо, увидела в окно потерпевшую с телесными повреждениями, она же и вызвала сотрудников правоохранительных органов. В течение трех суток в результате совместной работы, проводимой следственными органами и подразделениями органов МВД, было установлено местонахождение подозреваемого, и в г. Ростове он был задержан сотрудниками полиции.

В ходе следственных действий подозреваемый дал признательные показания. В ближайшее время следователями будет решаться вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее неоднократно судим за имущественные преступления.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/980583>